
   
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  VI/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji                      
                                finanční gramotnosti žáků základních škol  

 
Matematika a její aplikace                                                 č.6  

 
Téma: Přirozená čísla – Nákupy 

 
 
1. Jeden kilogram vyloupaných vlašských ořechů stojí 159,- Kč; jeden kilogram vlašských   
    karmínově červených ořechů 199,- Kč, 1 kilogram lískových ořechů 99 Kč. 

a) Kolik korun zaplatíme za 10 kg vlašských ořechů, 5 kg vlašských karmínově červených 
ořechů a 2 kg lískových ořechů. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) Vystačí nám na nákup 2 500 Kč? 
 
 
 
 
 
 
 
 

c) Jak budeme muset nákup upravit, pokud nechceme překročit částku 2 500 Kč? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Zpracovala: Mgr. Martina Černíková, ZŠ Hlubočky 
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